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Miniszterváltozás.
Hegedűs áa Horánszky.

Magyon érdekes jelenség az, 
hogy miképpen parentáloak el 
egy bukott minisztert. A napi 
sajtó orgánumaiban valóságos tó­
ja s-tánczot járnak a körűi, hogy 
miképpen búcsúztassák el Hegedűs 
Sándort,. Nem volt váratlan dolog, 
mégis meglepte az úgynevezett 
félhivatalosokat. S most a búcsúz­
tatónál nem tudják egész bizo­
nyosan : meleg hangon megemlé­
kez oi u távo.-ó miniszterről, vagy 
még melegebb hangon üdvözölni 
az uj minisztert ? Vannak, akik 
okos opportunitássa! egyforma me. 
Jegséggel búcsúztatnak és üdvöz­
letét fejeznek ki. Végre is : He­
gedűs lemondását még nem fo­
gadták el és Horánszkyt még 
nem nevezték ki. Nem lehet tudni, 
mi történik. A kereskedelmi tárca 
költségvetését nem tárgyalták még. 
Egyelőre Hegedűs még hivatalban 
marad, habár csak rövid időre is.

. ->cnjí . :• -

Felelős öserkesstő ée l&ptuiajdonoa:

THAN GYULA.
r Wírv-i ...„vRfl:

'Ml.y SZERKESZTŐSÉ« ít KIÁDÓÍiiVÁTÁL:
Debrsezaa, Főtér íiiadermann-palote., földszhit, 

RZ udvarba/: ír At ni.

Vannak, akik Hegedűs buká­
sában a szabadelvűek le veretesét, 
vannak, akik Horánszky Nándor 
deszignálásában az agráriusok győ- 

i zelmét látják. Hallottuk már azt 
az émelygőssé vált frázist is,

! hogy nincs legyőzött, csak győz­
tes s mind e vélemények fölött 
azt a tenort, hogy mieden körül­
mények között Széli Kálmán böl- 
csesógét jelenti az egész válság.

A mi hitünk ugyan ebben a 
bölcseségben megrendült. Azonban 
e pillanatban mellékes a kérdés. 
Ki busul azon, hogy Hegedűs 
távozik ? Ki örül annak, hogy 
Horánszky jön '? Az igazság érde­
kében regisztráljuk, hogy Hegedűs j 
távozásának hírére ebben az or- j 
szágban ugyan kevés ember haj­
totta busulásra a fejét. Három 
esztendei minisztersége alatt min­
dig várták, hogy valamit tegyen.

A tárcza keretében a folyó i 
ügyeket elintézte, bürokratikus 
módon, de kezdeményező erő, 
lelemény, alkotó képesség nem

volt benne. Pedig a nehéz idők­
ben, amelyek a magyar kereske­
delemre és iparra bekövetkeztek, 
erős kézre és nagy leleményre 
volt szükség.

Ki örül Horánszky jövetelé­
nek ? Várakozó álláspontot fog­
lalunk el. Hisz ebben az ország­
ban, ahol annyi mulasztást kell 
helyrehozni, ahol annyit kell épí­
teni és alkotni egy hosszú és 
meddő korszak után, talán büu 
is kedvetlenséggel fogadni egy uj 
embert, aki talán buzgósággai, 
raunkavágygyal, a jóra való törek­
véssel vesz át egy igen fontos és 
uagyon elhanyagolt reszort a kor­
mányzatban.

ORSZÁGGYŰLÉS.
— A képviselőház ülése. —

A folyosókon Hegedűs miniszter le­
mondása és az ülések id-jének meghosszab­
bítása kép zi a beszélgetés tárgyát. A ke­
reskedelmi miniszter lemondását sokan azzal 
is indokolják, hogy Hegedűs a miniszter- 
tanácsban annak idején nem tudta keresztül-

Bíititény.

Egyszerre megéredt, az eső. A tenger 
parton abbahagyták a cricketet s mindenki 
az olvasó terembe futott, ahol a hölgyek 
újságot olvaslak, az urak pedig szivarra 
gyújtottak és beszélgettek. Megbeszélt k 
a n«pi eseményeket is, amelyek között az 
volt a legjelentékenyebb, hogy egy ember­
nek, akit életfogytig tartó fegyházrn ítéltek, 
utólag kiderült az ártatlansága. Természetes, 
hogy ezután az igazságszolgáltatás tévedésé­
től folyt a beszéd.

— Én, — szól X. ur, — a máso­
dik császár idejében bizalmas barátja voltam 
Pietri rendőrfőnöknek s így megtudtam az 
igazságszolgáltatásnak egy olyan tévedését is, 
amiről annak idején nem Írtak a lapok egy 
szót sem.

— Beszélje ell
— Jól van. A háború előtt néhány 

évvel történt, az évre most már nem em­

lékszem pontosan, ami az egész lakosságot 
szörnyen felizgatta.

— És ki volt az áldozat?
— Ezt nem tudták meg, csak sokkal 

j később, mert a rendőri szolgálat akkoriban 
még nem volt olyan tökéletes, mint. moi-t s 
az anthroyometriának akkor még hírét sem 
hallottuk. A gyilkosságot valahol Paris fölött j 
követhették el s az összedarabolt holttestet I 

1 egy zsákban a Szajnába dobták, ahonnan a 
víz beim a városban kivetette a partra.

A rendőrség legügyesebb embereit biz- 
i ták meg a kutatással s a legügyesebb : 

vizsgálóbírót,
Nyilvánvaló volt. hogy a gyilkosságot 

csak pár nappal ezelőtt követhették el; 
magát a holttestet azonban, bármiét igye­
keztek is, nem bírták a hullarészek bői 
összeállítani. A két kar hiányzott. A/t 
gyaníthatták, hogy az áldozat tengerész 
lehetett, mert a mellén éppen olyan tetová­
lás volt, mint amiuőt a tengerészek szoktak 
viselni. !

A rendőrség kutatásának nem volt 
semmi eredménye, bar az újságolt riporterei 
is segítettek a rendőrfőnököknek. Kei-baiom 
hét múlva azutnn elfelejtette mindenki az 
esetet s másról beszéltek az emb rek.

Egy vasárnap azonban a Tulleriák via- 
vezetékének nagy medeoc/éjében elromlott 
a szökőkút. A vizát kieresztették a medec- 
czéből 8 látták, hogy, a vizet egy emberi 
kar akasztotta meg,

Talán mondani sem kell, hogy ez a 
kar a darabokra vagdalt emberé volt.

A rendőrség valóságos diadalmámoibaii 
úszott.

De hová lett a másik kar?
Lázasan tovább föl Ultrák a kutatást m 

másik vizsgálóbírónak adták át nz ügyet.
Három nap múlva, miután Paris vala­

mennyi rendőre ezzel a bűnüggyel foglalko­
zott, egy kocsisnál egy feloszlásnak indult 
emberi kart találtak.

Az újságok természetesen égig mngasz 
tolták az uj vizsgálóbírót, ak, végre kiden.

Michelstädter S.
■ é:►-.zf.TRÍí)MPH , Kizárólag czipő raktár
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rinni Sectoring imk államtitkárrá való kinti- 
veztetéiét. Az összie rainiizterek Mándyra 
szavaltak.

Az üléseknek délutáni hámm óráig 
való megbo'S/rtbbitáaát a Kossuth-párt ha­
tározó: tan ellenzi. Inkább azt szeretnék, lia 
az ülések tiz óra helyett 9 órakor kezdőd­
nének

Dánul Gábor, a ki mn uz ülést meg­
nyitotta, azt jelentette, hogy Seéli Kálmán 
miuiszten-lüök indítványt nyújtott be az 
ülések idejének délutáni bárom óráig való 
megbosi/abbitása tárgyában. Ugyancsak je­
lentette, hojy ezzel szemben Nes.'i Pál egy 
másik indítványt terjesztett elő, mely sze­
rint az ü ések ezentúl délelőtt kilencz órakor 
kezdődjenek. A két indítvány fölött holnap 
fognak szavazni. Vitának a házszabályok ér­
telmében nincs helye.

Ezu'áa áttértek a belügyi költségve­
tésre, melyet Jakab/fy Imre előadó ismer­
tetett A költségvetéshez általánosságban

Bubó Mihály szólott, aki a megyei Ön­
kormányzatot vette védelmébe a központi 
hatalom tultengése ellen.

A miniszterelnök által képviselt irány 
nem nemzeti irány, különben nem volna 
lehetséges, hogy az országgyűlés megnyitá­
sakor a „Gott erhalte“vnl fogadják a nem­
zet képviselőit. A belügyminiszter ur azt 
mondja, hogy a megye nem felel meg hiva­
tásának és ezért akarja u közigazgatást ál 
lamoMtani. Hát nem elég a főispán ? Hol 
van a biztosíték arra, hogy az államosított 
közigazgatás jobb lesz, mint a megyei.

Felveti az Operaház szubveneziójáuak 
kérdését és ezzel szemben konstantálja, hogy 
a magyar vidéki színészet részére csak lint- 
vanhétezer korona van felvéve. Nem érti, 
hogy a színészet dolgai miért tartoznak a 
belügyminiszteri tárcza körébe. Miért nem 
utalják azt. a közoktatásügyi miniszter ha­
táskörébe V

Sürgeti még az általános titkos szava­
zati jog behozatalát, valamint a főrendiház 
reformját.

A gyülekezeti jog még most sincs 
szabályozva, daczára annak, hogy a minisz­
terelnök ez iránt már többször tett Ígéretet. 
Szóval a rend-zer a régi maradt, az erősza­
koskodások pedig épp úgy folynak, mint 
azelőtt.

A költségvetést nem fogadja el.
Boncta Miklós védelmébe veszi a bel­

UUb*tí,uá.vNi Um*

flgyminiizter politikáját, a Li most is 
jelentékenyen emelte a vármegyék dotá- 
czióját.

Hdltbronlh Géza a gazdanc'p romlásá­
ról beszél, a telek könyvek tele vannak a 

; gazdák eladósodásának szórnom bizonyíté­
kaival. A főispánok a kormány végrehajtó 
közegei, Pedig ezekre az urakra nics szük­
ség, mert a főispáui teendőket könnyen el­
láthatja az alispán is. A főispánokat könnyű 
szerrel nélkülözhetné az ország és sok száz­
ezer korona hasztalanul ki nem adatnék. 
Részletesen szói a tárczához. A költségvetést 
nem fogadja el.

tette ezt a sötét bűnügyet. Mert ez az em­
beri kar természetesen éppen az volt, 
amelyet kerestek. A törvényszéki orvosok 
maguk ie ezt állítottak.

A kocsis lilába mentugetődzött, bogy 
ezt az emberi kart az orvosi egyetem köze­
lében találta, ahol valószínűleg valami orvos­
növendék vészitette el, ahogy vasárnap reg­
gel rl akarta vinni az egyetem bouczoló 
intézetébe. A védekezést nem fogadták el a 
az esküdtszék elé állították.

Egész nap tartó izgalmas tárgyalás 
után az esküdtek bűnösnek nyilvánították a 
kocsist, akit erre el is Ítélték életfogytig 
tertó feyyházra.

Talán mondanom sem kell, hígy a 
kitűnő vizsgá óbiró rendjelet kapott.

Ami pedig az összedarabolt holttestet 
Illeti...

— Nos, mi lett vele? — kérdezték az 
urak, akik X elbeszélését figyelemmel 
hallgat ák.

— Nos, egy hónap múlva az esküdt­
szék! tárgyalás után rokonai fölismerték az 
áldozatot, aki fiatal korában csakugyan ten­
gerész volt, de baleset érte, aminek követ­
keztében főben levágták a balkarját s már 
buss esztendő óta béna volt.

Montjoyeux.

A református tanáregyíet szer* 
vszkedő közgyűlése.

A szervezőbizottság értekezlete.
— Baját tudósítónktól. —

Debreczen, márczius 4.

A magyarországi református jog­
akadémiák, theologiak és gimnáziumok 
tanárai, amint már arról megemlékez­
tünk, országos egyesületté akarnak 
szervezkedni. A tiszántúli ref. közép­
iskolai tanáregylet fontos feladatait 
akarja átvenni ez az uj egyesület s
erőkben és számban megszaporodva
készül küzdeni kitűzött nemes czéljaiért.

A szervezkedés, a megalakulás fon­
tos aktusát az ország református ta­
nárai Debreczenbcn akarják keresztül­
vinni. És ezért a jövő ápril hónapban 
két napon át : 2 án és 3-án gyülésezni 
fognak városunkban.

Az első nap tartja a tiszántúli 
középiskolai tanáregylet utolsó köz­
gyűlését, amely után aztán tögtön
megalakítják az Országos Református 
Tanáregyesületet, a második nap a 
már megalakult egylet fog üzésezm.

A szervező bizottság, amely a deb- 
reczeni tanárokból áll, e tárgyban teg­
nap tartott igen látogatott értekezletet, 
amelynek lefolyásáról tudósítónk az 
alábbiakat írja.

A szervezés előkészületei.
Az országos református tanáregylet szer­

vező bizottsága tegnap délután négy órakor 
SinJca Sándor, a tiszántúli ref. tanáregylet 
alelnökének vezetésével ülést tartott n kol­
légium tanácstermében.

A szervező bizottság az alakuló gj ülés 
program injának megállapításával s a vendé­
gek fogadásának, elszállásolásának részletei­
vel foglalkozott.

Hosszabb eszmecsere után a két napig 
tartandó gyűlés pvogrammját a következőleg 
állapította meg °

Április flsején kedden este érkeznek 
a vendégek, a kiket a fogadó bizottság szál­
lásol el. Este ismerkedés lesz az Aranv 
Bika vendéglőben. J

Április hó 3-án seerdán. Délelőtt fél 
8 órakor a tiszántúli ref. középiskolai tanár­
egyesület nagy választmányának ülése a. 
kollégium kis tanácstermében; azután fél 
9.. 6.rl*k,°.r 'W'nnnzon egyesületnek utolsó, 
lóvid közgyűlése a kollégium dísztermében 
melynek tárgyai lesznek: '

1. Jegyzői s pénztárnoki jelentések.
2. Indítvány az egyesület vagyonának

az országos református tanáregyesület ezél- 
jaira leendő átadása módozatairól. (Alap­
szabályterv. 46. §.) v *

Délelőtt 9 órakor istenitisztelet a nagy

máidat« 6.

templomban. Imádkozik dr. Erdős József, 
debreczeni (heol. akad tanár.

Istenitisztelet idárt közgyűlés a kollé­
gium dísztermében a következő tárgysoro- 
zattal:

1. Elnöki megnyitó beszéd.
2. Üdvözlések.
3. Jelentés az országos református 

tanáregyesület szervezőbizottságának előmun­
kálatairól,

4. Az alapszabálytervezet tárgyalása ä 
elfogadása.

5. A tisztikar és a központi igazgató­
ság megválasztása (Alapszabályterv. 2V. §.) 
R intézeeués a választmány összeállítású 
iránt (Alapszabályterv. 27. §. b.)

fi. Pályánk vezérelve. Felolvasás : Váró 
Ferencz uagyenyedi kollégiumi tanártól.

Délután fél 2 órakor közebéd az 
„Arany Bika“ vendéglőben. Ebéd után t-. 
kollégiumnak, a város többi tanintézeteinek 
s látnivalóinak megtekintése.

Délután 5 ólakor értekezletet tartanak 
(esetleg a szakosztályokat is megalakítják.)

1. A theologiai akadémiák tanárai a 
kollégium kis tanácstermében. Tárgy: 1. A 
tbeol. tanárok nyugdíjügye. Előadó dr. Hor­
váth József pápai theol. akad. tanár. 2. A 
theoi. tnnterv revíziója. Előadó dr. Antal 
Géza pápai theol. akad. tanár.

2. A jogakadémiák, tanárai a kollégium 
dísztermében. Tárgy: A jogi szakoktatás 
reformja. Előadó dr. Bartha Béla debreczeni 
jogakad. tanár.

3. A tanító- és tarátónöképxö-intézetek 
tanárai a kollégium tanitóképzőintézeti igaz­
gatóság helyiségében. Tárgy: Az állami' ta- 
nitóképzőintézetek részére kiadott szervezet 
és a tanitóképesitő vizsgálat uj szabályzata. 
Előadó Orosz István debreczeni tanitóképzö- 
intézeti tanár.

Este fél 8 órakor a debreczeni dalegy­
let a debreczeni református egyetem javára 
a közgyűlés alkalmából hangversenyt rendez 

f a városi színházban.
Április hó 3 cin, csütörtökön:
Délelőtt 9 órakor a közgyűlés folyta­

tása a következő tárgysorozattal:
1. Középiskolánk helyzete, tekintettel 

a középiskolai mozgalomra. Felolvasás Sinke 
Sándor debreczeni főginmáziumi igazgató­
tanártól.

2. A tanári fizetési fokozatok tárgyá­
ban beadott indítvány. Előadó Benká Imre 
nagykőrösi főgymn. tanár.

3. Jelentések s esetleges indítványok.
4. Közgyűlés berekesztése.
A két napig tartó gyűlés programújá­

nak megállapítása után a szervező értekez­
tél a helyi bizottságokat alakította meg.

A helyi bizottságok.
Bankett-bizottság : Márk Endre, Hódy 

Béla, Aczél "Géza, dr. Peczkó Ernő, Gondy 
Sándor, Orosz István, Bakos Kálmán; Csiky 
Lajos, Jeney Miklós, dr. Dr. Nagy Zsigmoud, 
Oláh Károly, Harmath Gergely.

Kalauzolok: Sáfrány Lajos, C. Nagv 
Sándor, Nagy Zsigmond, Török Péter, Hódy 
Béla, Orosz István, Szeremley Béla.

Hangversmy-bizottság: Nagy Gyula, 
i Karácsony Ottilia, Tóth Árpádné, Znlay 

Emma, P. Nagy Zoltán, Dóczy Ilona, Tóth 
: Árpád, Gondy Sándor,

Szállásolok: Oláh Károly, dr. Nagy 
Zsigmond, Zong János, dr. Csűrös Albert,

; Nagy József, Király Gyula, dr. Gulyás 
István, Jeney Miklós.

Sajtóügyi bizottság: Dr. Gulyás István, 
eü'r Albert, dr. Csűrös Albert,
Sáfrány Lajos és a helyi lapok szerkesztői.

Fogadóbizottság: Komlóssy Arthur, 
Vecsey Imre, Király Gyula, Oláh Károly, 
Veszprémy Zoltán, Budaházy Ödön, Orosz 
Sándor, Dr. Czeglédy Mihály, Boncaik Lajos, 
Dávid Mihály, Kiss Albert, Somogyi Pál, 
Kovács József, Szinay Gyula, Bartha Béla,

- ■
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Kertész János, Horváth István, L. Nagy 
Bálint, Géresi Kálmán, Káposztás Imre, 
Fazekas Sándor, Dóczy Imre,

A gyűlés a bizottságok megalakítása 
után véget ért.

Krónika.
A titkos pályázat. Az iparkamarai 

elnökség ugyancsak beburkolózott a titokza­
tosság köpenyesébe. Nincs eró és hatalom, 
a mely kivegye belőle azt a szörnyűséges 
titkot, hogy kik pályáztak az iparkamarai 
titkárságra. Innen van azután, ha két úri 
ember összekerül, gyanúsan néz egymásra, 
s mindkettő önkénytelenül is azt kérdezi 
magában:

— Hát ez vajon nem pályázott az 
iparkamarai titkárságra V

A kávéházi törzsasztalok békéje fel vau 
dúlva. Az iparkamarai társaság érdekes ügyét 
nem lehet tárgyalni, mert hiszen ki tudja, 
nincs-e a társaságban egy titkos pályázó? ’ 

Úgy értesülünk különben, hogy a titok­
zatosságot. t: végtelenségig meg fogják őrizni. 
A kandidáló bizottság is a legközelebbi ülését 
az éjjel titokzatos óráiban fogja tartant, 
még pedig az iparkamara palotájának pin- 
rzéjében. Az ülésen nem fognak beszélni. 
Csak jelekkel érintkeznek egymással a bi­
zottsági tagok. Az elnök is jelekkel fogja a 
kandidálást kimondani, mert hát a pincze 
falának is lehetnek fülei. S kinek lehet ki- 
fogása ez ellen.

Végre is a mi titok, az titok!

üj mulatóhely Debreozenben.
Uszoda, oaolnakázótó, játszótér.

Debreczen, márczius 4.

A mi hatalmasan fejlődő nagy vá­
rosunknak egyetlen nyári mulatóhelye 
vau — a Nagyerdő. A nyári szórako- j 
zások minden faját itt szokták összpou- j 
tositaui. Poétikus, szép hely is a mi ! 
nagyerdőnk, de még sem elegendő arra, 
hogy egy »agy város váltakozó ízlését, , 
kielégítse. A nagyerdei nyári szórako- > 
zások ép az egyhiuguság miatt kezdik j 
elveszteni vonzóerejüket s a közönség j 
újabban az erdőt tisztán csak sétahely- 
nek tekinti.

Az ügyes, amerikai szellemű Leiden- j 
.frost Ármin, a ki már nem egy életre 
való dolgot emelt ki a közönség szóra­
koztatására, egy pompás tervvel akar 
segíteni a nyári szórakozó hely hiányán, 
érdekes tervet nyújtott, be e végből a 
városi tanácshoz, a melyet ha a tanács 
elfogad, Debreczen közönsége még c 
».' áron fényes szói akozó helyhez jut.

Leidenfrost Ármin ugyanis arra 
kéri a városi tanácsot, hogy adja át 
»oki a csónakázó tavat — és az ahoz 
tiutozó területet. A tónak és a földterü­
letnek használatáért évenként 600 koro­
nát hajlandó fizetni a szegényalap javára.

Ha a tanács átadja a csónakázó 
•avat Leidenfrost Árminnak, a mostani 
békalencsés tó és környéke rövidesen 
pazar pompájú mulatóhelylyé lesz átva­
rázsolva. Leideufrost először is kiszivat- 
•yuzlatja a tó vizét. A két oldalán két 
áitezi kutat furat s ennek a vizét ve 
z he a tóba. Úgy, hegy az, noha tu­

lajdonképen ezután is tó lesz, mégis foly­
tonosan tiszta és friss vizet fog kapni. 
A tó környékét kerítéssel veszi körül 
Leidenfrost. Az egyik oldalán uszodát 
Aliit fel, a másik részében pedig egy 
pompás pavillont állít fel, a melynek 
hatalmas tánezterme lesz.

A csónakázó sport kedvelőinek c-gy- 
pár motoros csónakkal kedveskedik Lei­
deufrost, a melyen egész család, sőt 
tizennégy-tizenhat tagból álló társaság 

j elszórakozhatik. Lesz azonkívül tenger 
I sok szandolin, a mely a tó tiszta ttik- 
- rén vigan fog siklani fel és alá.

A tó mellett elterülő térségen 
í játszóteret szándékozik létesíteni Leiden- 
I frost. A tennisz és más labdajátékok 
! kedvelői naponként szórakozhatnak itt 
I s akik a kuglizásért rajonganak, szen­

vedélyüket a jobbnál jobb kuglipályákon 
elégíthetik majd ki. Ezen a pompás 
mulatótelepen aztán egymást fogják 
érni a nyári ünnepségek, tánczvigalmak, 
kugli-, tennnisz- és regatta-versenyek. 
Aki ismeri a Leidenfrost leleményessé­
gét, az tudni fogja, hogy egy-egy ilyen 
mu.atság pazar élvezetet fog nyújtani a 
közönségnek.

És hogy ez a szép terv valóra 
váljon, az tisztán a városi tanácson áll. 
És mi úgy gondoljuk, hogy a városi 
tanács — már csak a polgárság érde­
kében is — elfogadja Leidenfrnst aján­
latát s átadja neki a csónakázó-tó 
használatát. Hiszen a békalencsés tó ma ; 
mindössze egy aranyat jövedelmez a 
városnak évenként, mig a Leidenfrost 
ajánlatával évenként 600 koronával 
lenne gazdagabb a szegény alap s Deb- j 
reczen polgársága egy kellemes, szép 
nyári szórakozóhelyhez jutna.

Leidenfrost beadványában sürgős 
elintézését kéri a mulatóhely ügyének. 
És ha a márcziusi közgyűlés is el­
fogadja a tervet, úgy már május vége 
felé megnyílna a pazar berendezésű, 
pompás nyári mulatóhely.

TÖRVÉNYKEZÉS.
Eogy milyen csaló az a Khón,

A büntető járásbíróságnál kisebb pör- 
patvait tárgyaltak, amelynek során azt pa­
naszolta n magánvádló, hogy őt Kbón meg­
csalta

Khón ezt tagadta.
-- Mondja a szemébe, szólt a bíró 

a panaszoshoz.
— Miért ne mondanám ? ■— felel* a 

magánvádló, akit csak véletlenül nem biv 
nak Kbóuuak. — Igenis megcsalt 1 — szólt 
a vádlott felé fordulva.

— Nem igaz, — erősködött Khón po­
koli nyugalommal, — én nem szoktam 
csalni.

— Mit, hogy őu nem szokott csalni! 
Biró ur! Becsületemre mondom, ez a Khón 
olyan csaló, hogy ha adót fizetne n csalásai 
után, virilista lehetne.

§ Hamis eskü 35 forint 
miatt. A Klein Miksa ellen meginti i 
(ott hamis eskü bünperbeo Ítélethozatalra

nem került a sor. — A királyi ügyész 
ugyanis elejtette Klein ellen a vádat, 
igy a törvényszék beszüntette ellene 
a további eljárást. — A hamis eskü 
vádja alól tehát Klein tisztázva lett.

§ Egy falu a papja ellen. A té-
! len egy 104 tagú küldöttség járt Debreczen- 

hen Kiss Áron ref. püspöknél. A békési 
Füzes-Gyarmatról jöttek Fejér László ottani 
jegyző vezetésével, hogy elpanaszolják az ő 
szörnyű bajukat. Papválasztás volt Füzes- 
Gyarmaton és a nép egy Kovács Káról 
nevű papot választott meg egy másik Ko­
vács Károly ellenében. A fél falu azon oknál 
fogva, hogy Kovács Károly szoeziálista agi- 
tálást fejtett ki és törvén)be ütköző csele­
kedettel vette rá a népet a szavazásra, — 
megfelebbezte a választást az egyházme­
gyénél, de az elutasító végzést hozott. Be­
jöttek hát Debreczenbe az öreg püspökhöz 
orvoslást keresni. A püspök ígért is nékik 
valamit, de ezzel ugyancsak kevésre men­
tek. Fejér László jegyző az Angol királynő 
szállodában összekerült egy újságíróval ég 
annak elmondta a gyarmati emberek keser­
veit. Egyik reggeli újság megírta az esetet 
azonnal, nem igen kiméivé a gyarmati meg­
választott lelkészt az eset leírásában. — 
Kovács Károly lelkész a czikkben foglalt 
sértések miatt, az informáló Fejér László 
jegyző ellen panaszt emelt a debreczen I 
büntető járásbíróságnál, amely tegnap dél­
előtt tárgyalta az ügyet. A panaszost Des 
Com»es Henrik ügyvéd képviselte, a vádlot­
tat Mariska György dr. védte. A tanúkihall­
gatások után, mivel pozitív bizonyítók nem 
merült fel a vádlott bűnössége mellett, a 
járásbíróság Fejér Lászlót felmentette.

§ A márcziusi esküdtszékt 
tárgyalások. A Deák Ferenez-utczai 
igazságügyi palotában márczius 17 ikétől 
kezdve ismét mozgalom és élénkség köl­
tözik be. Tizenhetedikén veszik ugyanis 
kezdetüket az esküdtszéki tárgyalások.
A táigyalás alá kerülő bűnügyek közül 
különösen kettő válik ki. Az egyik Cl. 
Szabó Imre ée társa gyilkossági bün- 
pere, a mely három-négy napot fog 
igénybe venni. A másik Szathmári Fe- 
rencz debreczeni czipész iparos ellen 
indított sajtóper. Szathmári Ferenczet 
osztály elleni izgatás miatt helyezte vád 
alá az ügyészség. Ez a két btinper tart­
hat számot különösebb érdeklődésre. A 
tárgyalások sorrendje különben a követ­
kező :

Márczius 17. Varga Lajos ellen 
szándékos emberölés bűntettéért.

Márczius 19. Papp Lajos ellen gyúj­
togatás bűntettért.

Márczius 20. Veres Bálint és tár­
sai ellen halált okozó súlyos testi sértés 
bűntettéért.

Márczius 22. Szathmári Ferencz és 
társa izgatás vétsége miatt.

Márczius 24. Cs. Szabó Imre és 
társa gyilkosság büntette miatt.

Az eaktidtszéki tárgyalásokat rész­
ben Szűcs Miklós dr. törvényszéki elnök, 
részben pedig Szeöke István dr. törvény- 
széki bíró fogják vezetni.
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§ A püspökladányi tolvajbanda. Percnyi Béláuak van legtöbb kilátása
Lgy h.t u«ból álló püspökladányi to vaj- ‘ h Horáoszkv nvdlé álhmtit-
bnud i biin Igyét tárgyalta tegnap egész nap , . ’ “ gy nuraus y
u drtbreczeni királyi törvényszék Szeöke . karra »1 “evezik.
István dr törvényszéki bitó elnökletével. A A képviselőház ülése után hivatu-
fmács t«gjai Tatay Ferencz és Kolbenhayer los megerősitést nyert a Hegedűs le- 
Kannán voltak, a vádhatóságot Bálint I mondásáról szóló hir. A félhivatalos
vádb'nt "ült ZMVJS6* képviselte. . Hét Távirati iroda“ bőnyomatos lap adott 
vddl 'it ült a vádlottak padj in. Murvai 1st- ^ , ...
ván, Murvai Ferencz, P. li Jó/sef, féli Jó- hirt arroi> hogy Hegedűs Sándor beadta
rs-Jné. C-eng-i Katalin, Csengéi Anna és lemondását. Oka ennek a változott par-
Murvai Istvánná. Az volt a bűnök, bogy a lamenti konstelláczió. A szabadelvü-
r>aD'*a/''7V"*a' Hajdu-DorogoD, majd pártba belépett nemzeti párt egyesülő
ruspok-Ladivriyban temérdek apró jószágot , , . , , , ,, .. . ,lopkodtak össze a banda uöi L,„ Lv ái. ! sének szentesítést kellett nyerni azzal,lopkodtak össze a banda női tagjainak ál- ~ " " - . >
landó segédlete mellett. Később a disznó- ; hogy a PÄrt egyik legkiválóbb tagja: 
oldalasok és szalonnáktól sem idegenkedtek, j Horánszky Nándor által képviselve le- 
■>őt egy ízben a püspökladányi vasúti ál o- i gyen a kabinetben is. Hegedűs Sándor 
In,b 8 * ón rak tárát is meg dézsmálták. A do- : vofi az ismétel'en hangozta ta ezen 
rogi csendórség leplezte le aztán Őket. A , . ,.. , , , J ... , ,
csendőröknek mindent bevallottak a banda követelmény szükségét es
tagjai, de már a hajdu-nánási járásbilóság j legnemesebb önmegtagadással ajánlotta 
előtt visszahívták a beismerést. A mai tár- ! fel tárczáját.
gya'áson is tagadták a terhűkre rótt hűn- | Félhivatalos helyről jelentik azt is,

let|l."tUkel6k,l'°ejg‘ í Í0S'V Horánszkr Nándort kereskedjem, 
vallották bo a lopást. A inai tárgyalásra be- j ügyi ra,ril8Zterré leendő kinevezése al- 
idézett huszonhat tanú azonban ellenük val- I halmával egyidejűleg valóságos belső 
lőtt. Tizenegy helyről huszonhétszer loptak. ! titkos tanácsossá is kinevezik.
A tárgyalás, mint említettük, egész napon 
át, folyt. A bizonyítási eljárás este 8 ónkor ; 
ért, véget. A vad beszédet ma reggel mondja

kérQ|álÍnt kÍI' tie)étiZl ^áthozatalra ezután j SZÍNHÁZ
Az oraz, színészet! felügyelő 

ellen. Már az igaz, hogy a színészet orszá­
gos rendezésére a kormány szerencsés kéz­
zel választotta ki a maga emberét Festetits 
grófban. Amerre jár, bajt csinál s összeke­
veri a konszolidált viszonyokat. -- Legújab­
ban az a programmja, hogy a nyári állomá­
sokat rendezi. Egyezkedik, tesz-vesz, könyö­
rög és fenyeget s mindenütt két kézzel 
kérik, hogy menjen már, ne rontsa el azt is, 
auii legalább félig-meddig jól van. Legutóbb 
a nagyváradi szinügyi bizottság mondotta ki, 
bogy:

»állást foglal Festetits gróffal szem­
ben és felkéri a törvényhatósági bizottságot, 
hogy ezt felirat alakjában juttassa n bel­
ügyminiszter tudomására

Hegedűs Sándor lemondása.
ÜJ kereskedelemügyi miniszter és 

uj államtitkár.
— Távirati tudósítás. —

Budap st, márczius 4.

A képviselőház mai ülésének tar­
tama alatt a folyosó témája: Hegedűs 
Sándor kereskedelemügyi miniszter távo~ 
záea volt, Meg mindig akadlak egyesek, 
akik abban reménykedtek, hogy a le- , 
mondás hírét még ma nmgc/áfohák. De ! 
hogy a li r komoly, megbízható s való i 
volt, megerősítette Hegedűs Lóránt, a i 
miniszter fia, a ki mélabusan beszélte 
el ismerőseinek : j

— Megszűntem Herbertnek lenni i 
Málól fogva self made man vagyok

A lehullott csillag nincs j^lc-n, el­
lenben a feLzá ó csillagzatot. Horánszky 
Nándort körülfog'ák a folyosón az em­
berek, a leendő kegyelmes ur mosolya 
mintha kedvesebb, kézszoritása mint, a 
jelcuiőségteljcsebb volna.

ÚJDONSÁGOK.
* B6Jti istentisztelet. Az ágost, 

hitv. evang. templomban szerdán d u. 3 
órakor böjti istenitisztelet tartatik.

* A gyerek jáíszótér ügye.
Régen vajúdik már Debreczenbeu arí,. ... i n— mai vfouiev.zeuuen aCsakhamar szeuzácziós részletei gyerek játszótér ügye, de még miudi ' a 

esznek a lemondásnak. Beszélik s egy- ! legkezdetleges bb stádiumban van/ A 
He S«”°1,1 jjk 3 képviselók> hogy jelenlegi sport tér helyén akartak val v

mikor játszóteret létesíteni, de mivel ezt ! 
más czélra használják, egyébb helyről ! 
kellett gondoskodni:, A múlt év nyarán i 
kijelöltek egy darab területet a leveles ! 
csárda mögött és azon mód felírtak a 
miniszternek, hogy járuljon hozzá a

Hegedűs Sándor m n-ecter nem 
egyedül megy ; magával vlse.1 
a nyugalomba Nagy Ferenck 
államtitkárt, Mándy ts Szte- 
réayi miniszteri oaatálytaná- 
OACsokat is.

Az államtitkán méltóságra nézve ] játszótér előállításának községeihez*“ h2 
természetesen nyomban megindultak a olyan nagyon szivén hordja az üizvet 
kombinácziók. Nem kevesebb, mint hét Arra is felkérték a kultuszminisztert a 
nevet emlcg ttok. Lzek: Smilovszky város emberei, hogy válaszát méu 
Va'ér, fzióí Baf/Jlányi Tivadar, Mándy í tember előtt juttassa le, hogy m 1902 
Lajos ü/^/és Ödön Vörös Lászlóé, évi költségvetésbe fd vchelék a költ 
gri.f Serényi Béla Du n beavatottabbak ségeket. A miniszter ur azonban szén- 

0>e szennt valaiuenuyi közül gróf tember helyett tnárczinsban felelt a fől-

j iratra. Ebben meg röviden, de velősen 
í kijelenti, hogy Debreczen elég gazdag 
i város, építsen a maga költségén játszó 
j teret. A városi tanács tegnapi ülésén 
I volt szó a miniszter leiratáról. Mivel az 
I idei költségelőirányzatból kimaradt a 

tétel éppen a miniszteri késlekedés miatt, 
a játszótér építését a jövő évre halaszt 
ják. Egyben a tanács megbízta a mér­
nöki hivatalt, hogy gondoskodjék a ter­
vezetről, a melynek alapján végre val li­
bára felépül a gyerek játszótér.

* A debreozeni gazdasági egye­
sület folyó 1902 év márczius hó 9-én, va­
sárnap délelőtt 10 órakor tartja meg évzáró 
közgyűlését a városháza nagy tanácstermében. 
A közgyűlés tárgyai: 1. Évi jelentés. 2. A 
felülvizsgált számadásokra a felmentvény 
megadása. 3. Váczy János elnök lemondása. 
4. Elnök választás. 5. Az egyesület 1902. 
évi programmja s az 1902. évi költségvetés. 
6. Lód íjazás iránti határozat. 7. Kirándulá­
sok iránt határozat. 8. Indítványok. Ezen 
közgyűlésre az egyesület alapító és rendes 
tagjait tisztelettel meghívja az elnökség.

* Sorosások Debreozenbea,
Oláh Károly városi tanácsnok a tegnapi 
tanácsülésen tett jelentést a tanácsnak 
a sorozások idejéről. A szerint a soro­
zások márczius hó 20-tól 26 áig tarta­
nak, azonban eltérőleg az eddigi szo­
kástól : nem a Pavillon laktanyában, 
hanem a Korona szállodában ejtik m tg 
a sorozásokat.

* Halálozás. Idősb Némethy János 
debreczeni polgár, négy heti súlyos szenve­
dés után szivszélhiidésben meghalt. A derék 
polgárember hetven évet élt, a melyből 
negyvennégy évet boldog házasságban töltött 
el. Temetését csütörtökön délután két óra­
kor tartják meg az ev. ref. egyház szertar­
tása szerint a Varga-utcza 31. számú háztól 
és a kőtemplomban tartandó gyászima után 
a Kossuth-utczai temetőben helyezik örök 
nyugalomra. Halálát özvegyén, s ül. Ménes 
Zsuzsannán kívül gyászolják: Némethy Ju­
liánná férjezett Palánky Jánosné gyermekei­
vel, Némethy Zsuzsanna férjezett Böger 
Józsefné gyermekeivel, N 'methy János gyei 
mekeivel, Némethy Juliánná férjezett Soós 
Istvánná gyermekeivel, egyetlen sógornője 
özv. Ménes Andrásué gyermekeivel és Nagy 
József násza, gyermekeivel.

Nagy riadalom volt tegnap 
délután a rendőrség bűnügyi osztályánál.
A legénységi szobában ugyanis, hol n 
tartalékban levő rendőrök teljes készen 
létben várják az esetleg érkező párán 
csókát, egy hosszú asztalt körűiül ve do 
hányzással és beszélgetéssel töltik el az 
időt. P cze Sándor a 3. számú rendőr 
is köztük volt. Úgy 4 és 5 óra közt 
egyszer csak hirtelen elsápadt, szájából 
kiesett a szivar s eszméletlenül fordul: 
le a székről. Nagy lótás-futás támadt 
erre. Üzen is szaladtak orvosért. Dr. 
Derekassy István csakhamar megjeleni 
a színhelyen és hosszas fáradozás után 
sikerült eszméletre térítenie a rendőrt, 
kit aztán kocsin szállítottak haza laká 
sára. Állapota aggasztó.
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* Ptiky Q-yula a királynál.
Puky Gyula főispán a mint már meg­
írtuk, egy hetet a fővárosban töltött 
családja körében. Budapesti időzéso alatt 
a főispánt tegnap magánkiballgatáson 
fogadta a király. A főispán huzamo­
sabb ideig volt ő felségénél, — 
a ki kitüntető szívességgel fogadta Deb- 
reczen és Hajduvárm.-gye főispánját, A 
királyi kihallgatás után Puky Gyula a 
tegnap esti gyorsvonattal hazajött szék­
helyére és ma már elnökölni fog a köz- 
igazgatási bizottság ülésén.

* Magyar név. Klein Jakab Jenő, 
balkányi illetőségit, debreczeni lakos nevét 
belügyminiszteri engedéllyel Klenre ma­
gyarosította.

* A Petőfl-dalkör estélye,
A debreczeni Petőfi-dalkör, mint minden 
esztendőben, márczius 15-ikét az idén 
is megünnepli. A dalkör az Arany-Bika 
szálloda nagytermében, — a meghívó 
szerint — dal, zene, szavalat, felolvasás, 
táocz és társasvacsorával egybekötött 
ünnepi estélye szokatlanul díszesnek 
igéi kezik. A dalkör, Király Péter dr, 
ifj Móricé Pál, azonkívül a Magyari 
testvérek zenekara egészítik ki a pro­
gram mot, amely méltónak Ígérkezik a i 
nagy nap emlékénék ünnepléséhez. A 
Petőfi arczképável és nemzetiszinü kerettel 
díszített meghívó a következőket mondja:

Meghívás. A „Pető Dalkör“ által Deb- 
reczeuben 1902. évi márczius hó 15-én, 
szombaton az „Arany Bika“ szálloda dísz­
termében a „Márczius 15. megünneplésének 
ampjn“ javára dal, zene, szavalat, felolvasás, 
táucz és társasvacsorával egybekötve rende­
zendő ünnepi estélyre kivül czimzett és 
családja tisztelettel meghivatik. Komlóssy 
Arthur elnök, Vattay Géza I. alelnök, 
Barcza Barna II. alelnök, Pnpp József tit­
kár, Dr. Varga Lajos ügyész, Szentgyörgyi 
József pénztárnok, Szondv Lajos I. jegyző, 
ifj Nagy Gábor II. jegyző, Márton Gyula 
ellenőr, Szaihmáry György körgazda, Tóth 
Líijos zászlótartó, Bak János helyettes 
zászlótartó. Az estély műsora a következő:
I „Nyitány“ Magyari testvérek debreczeni 
első czigányzenekniától. 2. „Honfidal“ Hu- 
uertől, előadja a Petőfi dalkör. 3. „Csen. 
geri apó“, költemény, irta és felolvassa Dr. 
Király Péter ur. 4. „Búcsú“, Riegertől, elő 
adja a Petőfi dalkör. 5. „A sajtószabadság­
ról , irta és felolvassa ifj, Móricz Pál ur. 
fi „Talpra magyar, hi a hazai“ előadja a 
Petőfi dalkor.

* Tóth András Kossuth- 
szobra Amerikában. A mi derék 
mesterünket, Tóth Andrást, a ki a 
Kossuthkultuszt hatalmas alkotásaival 
fényes eredméuyuyel szolgálja s a kinek 
szerénységénél csak lángoló lelkesedése 

buzgalma nagyobb, szép megtisztelte­
ss érte. A clevelandi magyarság, a mely 
szine, virága az amerikai magyarságnak, 
Kossuth Lajos születésének századik év- 
lordulóján szobrot akar emelni a nagy 
magyar emlékének. Amerikai magyar 
testvéreink azt határozták, hogy a 
aossuth-szobrot magyar szobrászszal ké­
szíttetik el. Csutoros Elek clevelandi 
re‘- lelkész a nagyszalontai Kossuth- 
szobor készítőjét, Tóth Andrást inditvá- 
"yozta megbízni a szobor elkészítésével.

I Sőt már abban is megállapodtak ameri- 
' kni magyar testvéreink, hogy a cleve- 
! landi szobor a nagyszalontai Kossuth- 
: szobor mintájára készüljön el. Mivel 
I Csutoros Elek nem tudta Tóth András 
! pontos czimét, Kiss Áron püspökhöz in- 
j főzett egy lelkes hangú levelet, melyben 
I arra kérte az ősz főpásztort, hogy az 
I amerikai magyarok nevében lépjen érint 
1 kezesbe Tóth Andrással. Kiss Áron 
: püspök szívesen tett eleget a feikérés- 
I ;mk. Közölte Tóth Andrással az ameri- 
í kai magyarok óhajtását s a művész ki- 
! jelentette, hogy készséggel áll a eleve- 
: landi Kossuth szobor bizottság rendelke 

zésére. Mindenesetre jelentős dolog lösz 
j Debreczenre nézve, ha egyik fiának szép 
I alkotása, egy amerikai nagy város főte­

rét fogja ékesíteni — a mely egyúttal 
a magyar szellem erejét és diadalát is 
hirdeti.

* Adomány a V. H. O. Sz.-nek.
A debreczeni helyi vasút r.-t. — mint érte­
sülünk — Koncz Ákos, a debreczeni vá­
lasztmány elnöke utján 50 koronát juttatott 
a vidéki hírlapíró-szövetségnek. E követésre 
méltó, nemes példáért ez utón is hálás 
köszönetét mondunk a helyivasut igazgató­
ságának.

* Az árvák éden anyja,. Lapunk 
tegnapi számában megemlékeztünk arról, 
hogy a debreczeni jótékony nőegylet választ­
mánya jegyzőkönyvileg örökítette meg az 
árvaház gondozójának: özvegy Breuer Adolf- 
nónak érdemeit. Az elhunyt tizenöt éven át 
ritka jósággal, szivében szeretettel töltötte 
be tisztét s az árvák igazán nem érezték 
közelében, hogy el vannak hagyatva. Az 
ávvaházból kikerült árvák még most is 
könnyes szemekkel beszélnek volt édesanyjuk 
jóságáról és szivnemességéröl. Nel dny hó 
előtt mondott le állásáról s a nőegylet 
nyugdijával Szatmárra költözött szerető ro­
konaihoz. Halálának hírére a nőegylet ko­
szorút küldött a megboldogult ravatalára, 
ez által is kiakarván fejezni a megboldogult 
iránt érzett báláját.

* Eltűnt kárpitos tanonoz.,
A rendőrség egy tizenhat év körüli kár­
pitos tanonezot: Stavnioziki Bélát már 
napok óta eredménytelenül köröz. A 
tauoncz már régebben eltávozott lakásá­
ról s azóta nem adott életjelt magáról, 
hozzátartozói azt hiszik, hogy valami 
balesetnek lett áldozatává. Eltli lésekor 
fekete felöltőt, fekete kalapot, czipőt, 
illetve csizmát viselt. Különös ismertető 
jele, hogy fogai feketék.

* Érdekes atatiastika. A váczi 
orsz. siketnéma intézeti tanárok kiadásában 
megjelenő „Siketnémák Közlönyének“ leg­
utóbbi (3-ik) száma kimutatást közöl az al­
kalmazást nyert 101 tanult, siketuémáiól. 
Bámulatos, hogy mi mindenféle kereseti ágat 
képesek ezek a anult siketn mák elsajátí­
tani és tisztességgel, hűséggel, szorgalommal 
betölteni. Vannak köztük iparosok, hivatal­
nokok, gazdálkodók, sőt művészek és pedig 
nemcsak Magyarországon, de a külföldön is, 
u. m : 16 betűszedő, 9 asztalos, I börrnet- 
sző, 9 czipész, 2 ezukrász, 3 fényképész,
3 nőszabász, 13 szabó <köztük egy Egri 
Sámuel Debreczenoen), l szíjgyártó, 3 aka­
démiai szobrász, 1 kőuyomdavezető, 1 kár­
pitos, 8 könyvkötő (köztük kettő Debreczen- 
ben, Hegyi Fereucz és Klón Dezső). 1 
könyvelő, 6 kőmetsiő, 4 dijnok, 1 prepára- 
tor, 2 rézmetsző, 8 fa- és gipsz-szobrász,

3 építész, 1 iamets/.ö, 3 esztergályos, 1 va­
salónő, l könyvprésolő és aranyozó, 1 szesz­
főző, 1 serfőző. 1 bognár, 1 nyomó, 2 gazda­
tiszt és 1 vendéglős. A 75 tanköteles deh- 
reczeni és hajdumvgyei siketnéma pedig 
iskola hiányában terhére lesz magának, csa­
ládjának, községének és elvész a társada­
lomra nézve, hát még a? idősebbek közül 
hány veszett ei, kiket egy debreczeni sikeí- 
néma iskolával meg lehetett és még mindig 
meg lehet menteni.

* Kalapipar. Sókés Lajos mi 
divat és kalap űslete (Piacz Dr. Vj- 
falussy ház) egy modernül felszerelt ka­
lapos in uh lyt rendezett be, a hol is min­
den o szakmába vágó úgy férfi, mini női 
kalapok elkészítését és átalakítását a legjobb 
kivitelben jutányos árak mellett eszközli.

TÁTIKÁTOK.

Tűzoltók veszedelemben.
Budapest, márcz. 4. Ma délután 

a Bástya-utcza egyik házában pinczetílz 
ütött ki, melynek elfolytására kivonult 
a tűzoltóság. Két tűzoltó és egy piuczér 
lementek a pinezébe, hogy az ottani 
munkálatokat sikeresebben végezhessék. 
A kiinnmaradtakuak feltűnt, hogy n 
három ember nagyon sokáig marad lent 
s nyolezan lementek megnézi, vájjon nem 
történt e bajuk. Meg is találták 
mindháimájukat az óriási tűz 
tői «Ifuiladva, eszméletlen ál­
lapotban. Gyorsan kihozták őket a 
szabad!evegőro, hol nagyne'ezen maguk­
hoz tértek.

Könnyítés az érettségi viz«- 
gák©n.

Budapest, márczius 4. Wlassics 
Gyula vallás- és közoktatásügyi minisz­
ter egy uj re ód eletet bocsátott ki az 
érettségi vizsgálatokra nézve, a melyei 
bizonyára örömmel vesz tudomásul a 
tanuló ifjúság. A rendelet szerint ugyani; 
ezentúl az érettségi vizsgálatokat/ a ta­
nulóknak latin szöveget kell magyarra 
forditnniok, nem pedig, nintahogy eddig 
volt szokásban, magyar szöveget latinra 
fordítani. — Az idén még átmeneti! -g 
mindkét mód szerint kapnak feladatot, a 
vizsgázók, azonban szabadságukban áll 
választani azok közül.

Bányakatassztrófa.
Resicza, márczius 4. A Hsait,- 

bánya mellett lévő Domáa községben az 
osztrák-magyar államvasuttávsaHág Almást 
nevű szénbányájában az éjjel bányalég 
robbanás történt. Kgy 6«2 méter 
vastag szénrótöií leomlott, A 
munkásokat három kivételével 
kimentették. A beanrekedt ki 
rom munkás valóazintUeg meg­
halt. A leomlott szén eltávolításán sok 
munkás dolgozik.

Fényes főaíi esküvő.
Budapest, márczius 4. Fényes főúri 

esküvő folyt le ma délelőtt a királyi palota 
Szeut-István kápolnájában. Gróf Károlyi 
Lajos, a főúri körök egyik legkedveltebb

fényirda ZlPmczi-irtcza 81. Mindennemű fény­
képek legszebb kivitelben, n legolcsóbb árak mellett.

FényJkiép^tszíeii-c^íilclcek: g;y&ri rakaiéra.
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fiatal alakja vázolté oltár elé Széchenyi 
Hamu grófnőt, Széchenyi Béla gr. koronaőr 
leányát. A fiatal párt Széchenyi gróf, a 
győri püspök részesítette az egyházi áldás- 
ban, Az esküvőn a fővárosban tartózkodó 
íónri családok teljes számban megjelentek.

újságíró drámája.
Budapest, inárcz. 4. Bécsből meg­

rendítő családi drámáról adnak hirt. Egy 
bécsi hírlapíró, Kuvatka Károly, a 
Reichswehr munkatársa tegnap éjjel
agyonlőtte alvó feleségét a 
aztán saját maga ellen fordí­
totta a gyilkos fegyvert és go­
lyót röpített agyába A szerencsétlen 
ember anyagi zavarok miatt követte el 
borzalmas tettét. Balul kiütött pénzmű­
veletei teljesen tönkretették s oly anyagi 
zavarokba döntötték, amelyekkel nem 
volt képes megküzdeni.

Az angol ló-panama.
Uncia]}est, márczitis 4. Londoni ól je­

lentik, hogy a hadügyi kormány által közzé- 
inti kékkönyv botrányosleleplezéseket 
közöl a Magyarországon eszközölt 
lóváfláiiáaokról. A lapok kommentárokat 
tűznek a leleplezésekhez és vétkes könnyel­
műséggel vádolják a kormányt.

Kossuth Fersnoz betegsége.
fíuda/iest, márczius 4. Kossuth 

b'eienez ma nagybotegeu érkezett haza 
olaszországi Htjából. Betegségét útközben 
kapta s hazaérkezve azonnal le kellett 
feküdnie.

tutott ugyanis három gyanús alakot ; Körösi 
Sándort, Schneider Józsefet és Szvecskó 
Antalt s a vallatás folyamán csakhamar 
kiderült, hogy mind a bármin betörők. 
Megkerült, az orgazdájuk is. fvz Szemkó 
Gusztáv ékszerész, aki a lopott holmikat 
Winternitz Dávid ószeres közvetítésével 
pofom áron vásárolta meg a tolvajoktól. A 
rundőrség Szemkót is letartóztatta.

X Lanka G-uazláv hMsas- 
sága. (Éjjeli express tudósítás.) Nagy- 
Becskcrekről táviratozzak: Lanka Gusz­
táv ma esküdött örök hűséget Babinszky 
Katalinnak. A 83 éves Giiízti bácsi igy 
a arja leróni háláját 23 éven át volt 
hti ápolója és gondozója iránt.

X Rejtélyes gyilkosság. (Éjjeli 
express tudósítás.) Özv. Takács Mihálynét és 
két kis gyermekét Tamásiban vasárnap reg­
gel meggyilkolva találták. A gyilkosság 
bosszú müve. A gyilkossággal két embert is 
gyanúsítanak, de az igazi tettest ez ideig 
még nem sikerült kideríteni. A meggyilkolt 
asszony férje halála után közös háztartásra 
lépett Purgli Imre odavaló legénynyel. Az j 
asszony ráunt a szeretőjére s hirtelen ki­
dobta házából a legényt. Takácsné a ma- i 
gáuvt is megunta és most Vilesek Antal 
nevű legénynyel kezdett szerelmi viszonyt, 
aki gyakori vendége lett az asszonynak. Az I 
utóbbi időben Takácsné Vilesek elől is el­
zárkózott, akiben az a gyanú támadt, hogy 
Takácsné most megint más legényt rejt ma- j 
génál. A nyomozó közegeknek ezért az a ! 
véleményük, hogy a gyilkosságot vagy Purgli, 
vagy Vilesek követte el, de a szörnyű tet­
tet mind a ketten tagadják.

legfőbb urát értem. Abszurdon) az Debro- 
ezenben, hogy az egyetlen sétáló helyen, az 

j iutelligeuczia találkozási és sétáló terén, » 
j Piacz-utczán éppen akkor soprik a pércsi 
j sort, mikor déli sétáját végzi az intelligens 
! közönség. Nem az a fö, bogy akkor seper- 
j jenek, mikor a járdaadót is lerovó közönség 

sétál, hanem, hogy seperjenek.
Seperni pedig máskor, talán egy órá­

val később is lehet. így is czélt érnek s 
legalább nem fog panaszkodni a közönség.

Egy adófíncfö.

A búr flzfl-badság'haroz.
London, márczius 4. Kitchener je­

lenti Pretóriából, hogy a múlt heti har- 
ezokban elesett 69, megsebesült 
15, fogságba esett 903 és meg­
adta magát 105 búr. Kekcvich és 
Greeufels csapatai üldözik Dolarey ha­
dát, mely állítólag kis csapatokra ősz 
lőtt Methuen egy ezreddel Vryburgból 
Licbtenbergbe ment, hogy elvágja az 
ellenség útját.

A nazftrénus vallomása.
— Saját tudósítónktól. —

Popov Illés iipóczi lakos haragos 
ember volt. akitől mindenki félt falujában. 
A keineny szivti házsártos ember egy­
szerre csak alázatos és szelíd lelkű lolt. A 
változásnak az volt az oka, hogy Popov na- 
zaiéiuissá akart lenni. De nagy bűn nyomta 
a lelkét s ettől meg akart szabadulni.

A napokban beállított az újvári járás­
bírósághoz. Itt előadta, hogy ezelőtt nyolez 
evvel a Iipóczi erdőben agyonverte Rázná 
Antalt.

Popov abban az időben kanász volt, a 
sei lesekkel néha betért az erdőbe s ezért 
sokszor meggyűlt a baja Rúzséval.

Az említett időben Popov észrevette, 
hogy Sztanka vízért ment, ezt az alkalmat 
lopov felhasználta s az egyedül maradt. 
Razsüt, éles baltával agyonverte'. A megindí­
tott nyomozás során Razsó egyik társát vet­
ték gyanúba s a törvényszék el is Ítélte 12 
évre. Ez azóta letilt nyolez évet és csak e 

igazgatóvá" arról értn„;Ytit>a t : napoli 1)3,1 bocsátották szabadságra,
állami rondftrsíW 7 “ r blldaPC9tl A jámbor nazarénusjelölt, valószínűleg
1 , i< iidorségct, hogy Iucseli Szots azon hiszemben, hogy most már nem érheti

baj, megtette a töredelmes vallomást, a 
minek alapján a járásbíróságnál nyomban le­
tartóztatták és elkísérték a törvényszékhez

HÍREK.
éjjeli posta.

' Eltűnt osetidőrszázados.
I Éjjeli express tudósítás.) A bécsi rondőr-

...........“»W mvSUJI Í5Z0
András cseudórszázados még fobruf 

án elutazott Bécsből, a hol az utóbbi 
időben lakott s azt mondotta, hogy a 
magyar fővárosba utazik. Mind máig 
uzonbau nem tért vissza övéihez, sem 
e.ctjelt nem adott magáról A budapesti 
rendőrség erre kutatni kezdte az eltűnt 
csendőrszázadost, de nem lelik sehol 
Nem lehetetlen, hogy valami baj érte' 
rticseh Szőts András Kolozsváron szüle­
tett, 52 éves volt 
nyugdíj In.

X Orgazda. ékszerész. (Éjjeli 
. R'dösitás.) A fővárosi rendőrség 

ma 1 ""'t kitűnő fogást csilláit. Letartóz-

i'Sik nemrég ment

Közönség köréből.
Panasz a közönség köréből.

Tekintetes szerkesztőség 1
Kinek a resszorljdba tartozik, nem 

tudom, de azt határozottan állítom, hogy í 
du osztja sincs arról, mivel tartozik a város­
nak és a közönségnek, amely kölcsönösen 
pozicziót, hivatalt adott a számára.

A köztisztaság s ezzel az utczák sep- 
ie!c?c lelett való felügyelőt és rendelkezés

CSARNOK.
A: őrangyal.

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(Folyt.)
Lánczv Kálmán a kapuhoz sietett s 

í ott egy kődiszitcsre ugrott fel. A tömeg 
j ásókkal, kapákkal, botokkal és vasvillákkal 
: hadon ázva akart az udvarra hetolulni s 
- Lánczy Kálmán dörgő, a tömeg zúgását. 
! túl harsogó hangon kiáltotta:

— Jó emberek! Polgártársak 1 Hall­
gassatok meg! Én is a ti pártokon vagyok!

A sokaság zúgni kezdett:
— Mit akar ez? Nem hallgatjuk meg!

I Le vele! Üssétek le!
Többen azonban közbe kiabáltak:
— Hallgassuk meg! Az mondja, hogy 

a mi pártunkon vau! Meghallgatjuk. Hátha 
igazat beszél, hátha javunkra szól.

—- És ha nem? —- tette fel a türel­
metlen!# edők tömege a kérdést.

— Akkor leütjük!
Újra felzugott a kiáltás:
Halljuk hát 1 Halljuk 1
— Polgártársak! — kiáltotta Lánczy 

Kálmán — úgy hogy az elcsendesült tömeg 
minden tagja jól hallhatta szavát. Én a ti 
emberetek vagyok, ti veletek érzem, ti ve­
letek gondolkozom, a ti eljárásotokat he'yes- 
lem s ti mellettetek akarok kardoskodni.

— Helyes! HelyesI Ez már beszéd — 
voh rá a zugó felelet.

— De barátaira, engedjetek meg, lm 
figyelmeztetlek benneteket, hogy ti most 
tévedésben vagytok.

— Micsoda beszéd ez? —.kiáltott elöl 
egy magas barna ember, — mi nagyon jól 
tudjuk, hogy miért és mit csinálunk.

— Úgy van ! IJgy van 1 —• zúgott a 
tömeg.

— Polgártársak! — folytatta Lánczy 
Kálmán. — Hallgassatok meg hát, türelem­
mel. ^ Mondom, hogy a javatokat akarom. 
Azután ítéljetek, majd ha meghallgattatok. 
Iia nem a ti javatokra beszéltem, hát, ítél­
jetek felettem. Elbánhattok velem, hiszen 
ti felfegyverozett tömeg vagytok, én pedig 
minden fegyver nélkül egyedül állok itt.

A tömegtől távol, közel kótszázlépés- 
nyj távolságban álló kastély széles térrészén 
Bogáti Péternéhez félve simult angyal szép 
leánya Jolán. Hozzájuk hallatszott az ügy­
véd minden szava, a tömeg kiáltása. Látták 
lecsöndesülni a lázougókat, látták s hallot­
tak htíborogni őket. Reszketve, félve, re­
megve ölelték át egymást, mikor a lázon- 
gók kezében felemelkedtek a vasvillák és 
kapák.

— Anyám, édes anyám én félek — 
susogta Jolán.

— Gyermekem ! Bízzunk az Istenben !
A tömeg zúgott. A kapákat, botokat 

újra magasra emelték, umig Lánczy 'szavára 
ismét lecsöndesültek s hallgatták szavait.
, -Polgártársak I Titeket, félrevezettek I 
fi azt, hiszitek, hogy az uj birtokos jogta­
lanul foglnltn ól a kastélyt...
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— lgeu hát! Jogtahuull bitorló I Liuz 
mi nagyasszonyunkat I
— Nem, polgártársak! Nem úgy ál! a 

. A törvény Ítélte oda nekik a Vagyont.
' — Az igazság u nagyasszony részén

— Hogy kinek a eszén vau, erre már 
meglelek, a törvény, mikor Ítéletét meghozta 
Bogáti Péterné úrasszony tehát jogoson 
foglalta el a kastélyt és higyjétek meg:

A tömeg éktelen zsivajba tört ki.
— Nem jogosan foglalta el! Aki azt 

mondja, hazudik I Az ur is hazudik! Nem 
tmlgatjuk meg ! Félre akar bennünket vezetni! 
Ne engedjük magunkat.

Ilyen s ehhez hasonló kiáltások zúgtak 
fel gyors egymásutánban. A tömeg egyrésze 
hallgatni akarta Lánezy Kálmánt, a másik 
része azonban, dühösen tiltakozott, ellene. 
Végrei is a higgadtabb rész győzedelmes­
kedett. Elcsendesültek és tovább hallgatták 
Lánezy Kálmánt, aki igy folytatta szavait.

— Ti azt hiszitek, hogy az uj birto- 
kosuővel rossz cserét csináltatok, hogy egy 
gőgös, önhitt büszke úrnő jött, közzétek, Nos 
hát lm ezt hiszitek, mélyen csalódtok 1 Az 
uj birtokos nő a ti áldásotok lesz. Mikor 
átlépte a kastély küszöbét, első gondolata 
is a tietek volt. Rátok gondolt s előttem 
jelentette ki, hogy a kápolnai szegények 
javára tizezer koronát osztat ki s jótékony­
ságával fog gondoskodni ezentúl is rólatok. 1

— Folyt. köv. —

A tenger fiai.
— Regény. — 

hta: Rudyard Kipling.
Angol eredetiből fordította:

Szebeny el József.
Long Jack meséi nagyobbára teimészet 

fölötti dolgok voltak. Hallgatóinak elállt a 
lélckzete, mikor a „Yó hóó-król“ beszélt, 
akik éjjeleken megtréfálják és rettegésbe 
hozzák a békés perte-halászokat; homok­
járókról beszélt, akiket sohse temettek el 
tisztességesen: elrejtett kincsekről, miket 
szellemek őriznek a Tűz szigetén; hajókról, 
melyek a sfliil ködben egyenesen Truzó 
város fölött vitorláztok el; aztán beszélt 
arról a main! kikötőről, ahol egyetlen hajó 
kötött csak ki eddigelő, mei t egy idegen 
megszállva tartja és éjjeleken csónakban 
eveznek a hajó körül, fütyülnek a nyugal­
mukat háborgató ember lelkének.

Harvey azt hitte, hogy Amerikának a 
Hősért hegytől délre fekvő részén csak 
olyan emberek vannak, akik nyáron lovakkal 
együtt nyaralni mennek oda is, tüllel elfüg­
gönyözött ajtók mögött lustálkodnak. Neve­
tett az olyan fajta kísérteties történetek 
fölött, (nem anyira, mint egy hónappal 
ezelőtt) de azért a dolog végén reszketett 
bele.

Tom Platt a soha véget nem érő út­
járól beszélt, amtt az öreg Obion tett meg 
a deres idejében ; ezzel a haditengerészettel, 
mely eltűnt a föld színéről a nagy bábom 
alatt. Elbeszélte mint dobták az ágyúba a 
tüzvörös golyót, egy réteg nedves gipsz 
léyő'i a golyó és a dynamite közölt; hogy 
miket serczeg és pattog ha fát ér, és hogy 
a hajó kis matróz gyerekei mint öntözték 
olyankor vízzel, egyben kiáltva a lövöldöző 
várra, hogy próbálják meg mégegyszer. 
Aztán ostromzásokról beszélt — hosszú 
heteken át horgonyon himbálódzva és csak 
a szénkészletben megfogyott hajók ide-oda 
járása zavarta meg a nagy nyugalmat; (a 
vitorlás hajó nem zavart nyugalmat) beszélt 
viharról, — hidegről, amikor kétszáz ember 
l!°j OZ°tt folytonosan, hogy a horgonyt sza­
badon tartsa a jégtől, az emberek kakaót 
dtak és a hajó olyan tüzvörös volt, mint a 
várak ágyúgolyói. Tom Plattnak sohsem 
volt szüksége gőzre. Az ő szolgálati ideje 
letelt, mikor ez a dolog már uj volt. Azt

megengedte, hogy uóha idejében nagyon 
hasznos dolog a gőz, de azt nem t udta “el- 
képzelni, mi hasznát vennék háborúba és 
reménykedve nézett az idő elé, mikor ismét 
visszajönnek a vitorlás hajók a tengerre.

(Folyt, köv.)

SZINLAF.
Via szerdán, „B“ bérletben, negyedezer:

IBI TALI IST .
Operette 3 felvonásban. 
SZEMÉLY EK:

II. Katalin, Oroszország czár- 
nője — — — F. Kállai L
Germain Dublessis, a császári 
testőrség hadnagya — Komlóssy E. 
Gregor, a bélosori klastrom 
főnöke — ■— — Székely Gy.
Gróf Sunderland Ödön. kincs­
tárnok — — — Érczkövy K.

Holnap csütörtökön, „C“ bérletben:
A sasok.

Bohózat 3 felvonásban.

-«sCZIPÖK»
iegjutányosabb árban

(Ujfalussy-ház)

Guttmann Jakab utóda
kizárólagos czipő-üzletében, — Hungáriával 

szemben.
Ezen üzlet egészben is átadandó.

A legjobb és legmegbízhatóbb

gazdasági és kerti-iagvakat
«■»Aliit

KOMLÓSSY LAJOS
(előbb SZABÓ ZSIGMOND)

mag kereskedése,
Debreezen, Piacz- Halvái -u. sarok.

és mintákat kívánatra bór- 
mentve küld.

á gazda- és IfriW-tW
I . .............. c

szives figyelmébe ajánlom uj üzlethelyisé­
gemben Kossuth-ulczn 7. újonnan felszerelt 

és tetemesen megbővitett

magkereskedésemet
nagy raktár mindennemű gazdasági magvak­
ban, mint arankamentes franczia, olasz és 
magyar luczerna, quedlinburgi réparaagvuk, 
takarmányftt magvak. — pázsitmagvak, 
konyhakerti és virágmagvak, teljesen friss 
1901. évi termés. 1902. évi vetésre szánva.
KONTSEX GÉZA

magkereskedésében
DEBRECZEN, KOSSUTH-UTCZA 7. HZ.

Részié tűzetésre.

NEB-®od

CZIMBALMOK
száraz anyagból készítve.

Legk i t ti n ő bb gy á r t m á ny 
úgymint: Schunda, Ha­

bits, Horváth, Megay 
kapható csakis

Schmidt S.
hangszerkészítőnél.

ft
N*

0>

Részletfizetésre.

Elő-virág üzlet.
Vau szorenotiónk a n. 6. közönséget 

tudatni, hogy a főpiaozon, (nagy tőzsde 
mellett) lévő

virág-üzletünkben
állandóan fries vágású

élő-virág
áll a virágkedvelő-közönsóg rendelkezésére.

Csokrok, koszorúk, mindenfélo vi­
rág-munkák a legújabb divat szerint rend­
kívül jutányos arak mellett kaphatók. 

Tisztelettel:
FARKAS és HARABULA

mükertészok.
Vidékre gyors és pontos kiszolgálás 

biztosittatik.

Államilag ólomzárolt legkiválóbb minőségű ARANKAMENTES
lueaKeriAsn :*sm.SBgg€nl

legelső rendű ARANKAMENTES
py Aólie p« ess

legmegbízhatóbb QUEDLINBURGI termelőtől beszerzett

valódi Oborúdul ti sárga
„ Mnmmutll vörös óriás és
„ Olajbogyó alak Ú aranysárga répamagvakat.

Legnehezebb fajú ANGOL PÉKJÉT, valamint friss termésű

konyhakerti és virágmagvakat
Iegjutányosabb árban ajánl

GMRÉBY FÜLÖP UTÓDAI ezóg
DEBRECZEN-

Vidéki megbízásokat a legpontosabban eszközlünk.
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IL
Díja 10 szóig 40 fillér, mindem tovább5 szó 
! fillér ; vastagabb betfikL-ói u;. mtatott azó 

4 kr., 8
I.övéiben! t ud.t közéd,ások va pontouui \,í!a- 

nzolnuk, lm a szükséges posta-bélyeg 
bekiildef ik

Apró hirdetések e?; r, fi. -í-'-vd -.1=
Bi$K-iKK@araasigM®s®aBe

UtUlfU^iZkM tóJSáti

fVíoHíí há„. a .lóííscf bir. herczeg-u. 28 
l-ilcttl i t/áiuit ház ondódi földjóval ,.e - 
vtv.ő feltételek mullett eladó. — Ér teke x- 
holiti: Tixloky utcía 17 »zára, 8 ajió alatt

I^LrlA f/tl/l NTyuj<oii-utcza 18. ezá-EjirfUO IOIU, mu ház ujra^ju eiadó.
Értekezhetni Fazekas István Nyugoti-utcza 16

mdiwsitto a

IZpl IX nlsóhh iskolákat végzett jó házból 
\ HU vai,5 fi,, gép és kerékpár javító 

műhelyünkben tnnoneznak azonnal felvétő 
tik. Schweitzer Testvérek varrógép és kerék­
pár r ruház.

I4 AtiisI* virHli es hideg felvágottak, jó 
1 3d fior fa szeszes ital VIDDER SÁ­

MUELNÉL l’iavz-u. 75. (Corsóval szemben.)

Kafoiiakesstyük tisztítását
,a vitással együtt párját 8 krért, gla;f-kez:yük 
fis/, ifását jutányos árért vállnbio. Pótorfm
utcza 87. sz.

Szepességi

Zongorát

Német nevelönö, ki a franczia 
') nyelvet is 

Mrja, a család elutazása miatt, itt helyben úri 
családnál óhajt alkalmazást. Helyét március 
Iti-ikán elfoglalja. Czim a kiadóhivatalban.
I/ínzlA 4 szobás utczai lakás mellék­

helyiségekkel és egy 4 lóra való 
istálló kocsiszínnel. Miklós ■ utcza 41.

orvos két IV. és VJ. 
középiskolai osztályú 

fiának jövő iskolai évre együtt vagy külön 
jóházból cserét keres. Helyben jó elemi hat 
osztályú iskola. Felvilágosítás szívességből 
Csapó-utcza 52. naponkint délután egykor

keresek vételre készfize­
tés mellett. Ha lehet mo­

dern kereszthuros, mindeneseire jó karban 
jutányos legyen. Csapó-utcza 52. Értekezés 
délután egykor. Ugyanott jókarban levő 
középnagy jégszekrény is meg vétetik.

ajánlkozik egy 
IV. éves

gymnazista, ki nagy gyakorlattal bir. Czim 
a kiadóhivatalban.

Correpetitoroak

vetni való bükköny és zab 
kapható Ujlaky Józsefnél

Kitűnő
Hajó-utcza 4.

I)Í Vilin« syalag-övf'k 35 krtól kezdve 
óriási választék himz -sek­

ken szép minták mtrjo 8 krtól kezdve, kö­
ti* nyék, alsoszokny ák ós blouzok jutányos 
árban MARTON GYULA üzletében ' Debre- 
czen, Rikn-szálloda mellett.

Kííldó omcloti lakás, mely áll 6 szoba, 
elő- és fürdő-szobával több mel­

lék helyiség, jó vizű vízvezeték és gázbe­
vezetve azonnal kiadó. Széchenyi-uicza 42.

Világhírű „Martell“ <;og-
iif*/. Debreczen ós vidéke roszére egye- 

‘ dtili főraktár Váfay József kereske- 
dÓBÓben Városi-bérpalota.
iVlodorn b szobas ,akás előszobával és 

J mellékhelyiségekkel kiadó — 
Szent-Anna utcza 48. szám.

Kiadó lakás 3X sz,°,ba, ra 116kholyi-Bégekkel vízvezetékkel 
Szent, nnna 29 szám alatt. Május 1-re.

Pénzkölcsönöket gf~rT ,ki°Rz'.... . , . kozol ltácz
Mólu bank biz. irodája Debreczen, Hunyadi- 
utcza 19^ fvolt Kisvárad-Vasut-utcza.)

Kiadó ház. Píllas*ut0.2“; *?• számteljesen uj épület,, moly 
all 2 Utczai, 1 előszoba, konyha, kamara és 
pinczeholyiségből, továbbá 2 udvari szoba, 
konyha, kamara és 4 fáskamnra s egy újon­
nan készült téglákul. Évi jövodelem 300 frt 
eladási ár 3600 frt. Értekezhetni ugyanott n 
tulajdonossal.

Luozerna, répám igyák 
és bükköny ,c?°'c®6bb és ^gjobb

J mmősógben Deutsch 
mngkoreekedésében kaphatók

Elsőrendű sima 
szőlővesssők

kaphatók KARDOS LÁSZLÓ te­
lepéről

éiífsités az íizlefbeu.
Fehér erdélyi (bakar) 1000 darab 4 kor 
Olasz rizllng „ fi 4
Febérthassdas csemege „ ” 6 '
Piros „ „ ti () g "
Fehér fontenebleau „ 8 ",

Eladó ingatlanok.
Néhai Böszörményi Róza tulajdonát képezni 
Bóldogfalai-kerti szőlő, — nagy «serei 7 
hold 1150 Q öl kaszálló egészben és ha lépi 
16 hold 590 Q öl területű kaezállók 
része jutányos áron eladók. Értekezhető 
Pétert! a-utczán, 77. szám alatt,

Van szerencsém a n. 
6, vevöközönséget ér­
tesíteni, hogy raktárom

a tavaszi — nyári 
idényre szükséges férfi, 
fiú* és gyermek-rn-
háfeköl a legdusabban 
el van látva. — Czé- 
gem az anyagot a bél­
és külföld legelőkelőbb 
piaczain szerzi be és 
tulnyomólag saját kÓ-
szitményfi ruhákkal
szolgál. — Mérték- 
utáni rendelések, 

mfivés?ies szabással 
s. loífsottdosahb ki­
dolgozással, olcsó 
és "pontosan tcije- 

sittvtuek.

férfi-ruha raktár Piac- 
utcza 43. sz. a, a 
Dréher-sörcsarnok 

mellett.

MIHALOVTTS J. gyógyszertára 

HARMAT-ARCZPORÁT (pouder)
vagy rizspomd, JÓI tapad e |gea ^ fed * ' vetoke.tjk bármi jók antt

•• —•*w*
de, Sra $'«5SÍ.l.re™ki?be,) m‘”“ lo6<l*

kor. s 1 kor. 60 fill, vl 1 *u nUer, nagy doboz *r* l
TTimtra BZblb0P) ki* doboa 60 fiiL nßgy doboz 4 korona.

Albert és fia 
Hatvnn-u

Ktrv jól berendezett rézöntő-műhely el- 
> adó. Értekezhetni; Pincz-u. (ifi.

\ Homok kerthez i’ ! ;7. , . . ___ L_f ol told
házhelynek 300 □ öl. öle 2 koronájával eladó, 

zhetni Majorság! föld 09.

* T T . -V. ■ > O L F

uj uridivat-, kalap és czipö-llzlete
Debreczen, Pi,,z.„. ,g. ,||aIm,!k,].Mz.)

HéÉT»v;zen, J 902

I klcuyre * m"?en ^ U, a -.„s.i

^ női-, férfi- és gyermek-czipő, 2E
kalap snpka, fehérnemű, kesztyű, nyakkendő, harisnya^ zsebkSdő

stb- “w y«*«Wkb.» megérkeztek é. még ed- 
0 nem káposztáit olcsó árban lesz eladva.

Egy kísérlet a legcsekélyebb bevásárlással és mindenki meg 
IrnHÄ ^ 1 017 °,CS6n jÓ á,’Ut Wat mint

i'észcMihifk. A80*f> Syárimunkáaok és ismételadók kedvezményben 

.........T°-a*‘ éS blOZlk11 aapka 30 krtöl feljebb.
■ * **— ti zr- - , ... .. . • • •—XAM <Tr. • ■ — - *     .(Vl^ r ‘ **-••     — ----------------- ------rj~-r    Nyomatva » város kftnyvuyom<Mjn^n


